

П О Л О Ж Е Н И Е **о проведении XXV Международных соревнований по пожарно-прикладному** **спорту памяти пожарных - героев Чернобыля**

1. Цель и задачи

Международные соревнования проводятся с целью:
воздания памяти пожарным, погибшим при ликвидации аварии на
Чернобыльской АЭС;
дальнейшего развития и популяризации пожарно-прикладного
(спасательного) спорта;
совершенствования профессионального и спортивного мастерства
работников пожарно-спасательных служб;
укрепления дружественных связей и сотрудничества между пожарно-
спасательными службами.

2. Сроки и место проведения

Соревнования состоятся с 29 мая по 2 июня 2012 года на базе спортивного комплекса «Динамо», по адресу: г. Одесса, ул. Французский бульвар, 27.
Прибытие команд 29 мая 2012 года, убытие – 1 (2) июня 2012 года.

3. Организация соревнований

Общее руководство организацией и проведением соревнований осуществляют Министерство чрезвычайных ситуаций Украины, Государственная служба молодежи и спорта Украины, Всеукраинская общественная организация «Федерация пожарно-прикладного спорта Украины» (далее - ФППСУ).

Ответственность за подготовку мест и непосредственное проведение соревнований возлагается на Главное территориальное управление МЧС Украины в Одесской области, а также на главную судейскую коллегию, сформированную ФППСУ.

Соревнования проводятся в соответствии с настоящим Положением и Правилами соревнований по пожарно-спасательному спорту, утвержденными Международной спортивной Федерации пожарных и спасателей (далее – МСФПС).

4. Участники соревнований

В соревнованиях принимают участие сборные команды стран, входящих в МСФПС, а также команды, приглашенные организаторами соревнований и подтвердившие свое участие.

5. Программа соревнований**29 мая**

Прибытие команд.

30 мая

Мандатная комиссия, жеребьевка, опробование спортивных снарядов.
Совещание с представителями команд и судейской коллегией.

31 мая

Торжественное открытие соревнований.
Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями.
Пожарная эстафета 4×100 метров.

1 июня

Подъем по штурмовой лестнице.
Боевое развертывание.
Торжественное закрытие соревнований.
Награждение победителей и призеров.

2 июня

Убытие команд.

6. Состав команды и зачет по спортивным дисциплинам

6.1. Состав команды – 12 человек(10 спортсменов, 1 тренер, 1 представитель)

6.2. Подъем по штурмовой лестнице – состав 8 человек, зачет – 6 лучших результатов.

6.3. Преодоление 100-метровой полосы с препятствиями – состав 8 человек, зачет – 6 лучших результатов.

6.4. Пожарная эстафета 4×100 метров – участвуют 2 состава каждой команды, зачет - 1 (лучший результат).

6.5. Боевое развертывание – 1 команда (7 человек).

6.6. Двоеборье (личное первенство).

7. Условия определения командного и личного первенства

Общекомандное первенство определяется по наименьшей сумме мест, занятых командами во всех видах программы соревнований. При равенстве суммы мест высшее место присуждается команде, имеющей лучший результат в боевом развертывании.

Командное первенство в спортивных дисциплинах определяется по наименьшей сумме времени, набранной зачетными участниками. При равенстве суммы времени у одной или нескольких команд, командам присуждается одно место, последующее место не присуждается. Команде, не набравшей полного

количества зачетных результатов, присваивается место после команд, имеющих полный зачет. Если две и несколько команд имеют одинаковый неполный зачет, то высшее место присуждается команде, имеющей лучшую сумму времени зачетных участников.

Личное первенство в спортивных дисциплинах, в том числе и в боевом развертывании, определяется по лучшему результату одной из двух попыток. При равенстве результатов – по лучшей сумме времени двух попыток, при равенстве суммы времени двух попыток – по лучшему результату первой попытки, далее – кто стартовал раньше.

Личное первенство в преодолении 100-метровой полосы с препятствиями и подъеме по штурмовой лестнице определяется по результатам полуфинальных и финальных забегов.

Полуфинальные забеги формируются по результатам предварительных забегов по схеме: 1 полуфинальный забег – 5,1,4,8 результат; 2 полуфинальный забег – 6,2,3,7 результат. Финальный забег формируется по результатам полуфинальных забегов по схеме – 4,1,2,3 результаты соответственно к 1,2,3,4 дорожкам.

Результаты полуфинальных и финальных забегов, а также двоеборье в общий зачет командам не входят.

Первенство по пожарной эстафете определяется по лучшему результату одного из двух составов команды. В случае равенства результатов в соревнованиях по пожарной эстафете у нескольких команд, высшее место присуждается команде, которая стартовала раньше.

8. Награждение

Команды, занявшие 1, 2, 3 общекомандное место, награждаются кубками и дипломами соответствующих степеней, участники и тренеры команд - медалями.

Участники команд, занявшие 1, 2, 3 места в личном первенстве в подъеме по штурмовой лестнице, преодолении 100-метровой полосы с препятствиями, двоеборье, боевом развертывании и пожарной эстафете, награждаются медалями, дипломами соответствующих степеней и подарками (призами).

9. Условия приема и оплата расходов

Расходы по организации и проведению соревнований, изготовлению наградной атрибутики и приобретению призов возлагаются на организаторов соревнований.

Расходы, связанные с проездом спортивных делегаций на соревнования и обратно, питанием и проживанием спортивных делегаций, страхованием участников от несчастных случаев и медицинским обслуживанием, несут командирующие организации. Ориентировочная стоимость проживания в гостинице составляет от 30 долларов США на одного человека в сутки.

10. Заявки

Предварительные заявки об участии в соревнованиях, дате прибытия (убытия), виде транспорта и составе делегации направить до 30.04.2012 по двум адресам:

1. Всеукраинская общественная организация «Федерация пожарно-прикладного спорта Украины» по адресу: Украина, 01025, г. Киев, ул. Владимирская, 13,

тел/факс: +38-044-247-28-94,

E-mail: sport08@mns.gov.ua

2. Главное территориальное управление МЧС Украины в Одесской области по адресу: Украина, 65091, г. Одесса, ул. Прохоровская, 6,

тел/факс +38-048-724-56-40, тел/факс +38-048-724-48-40,

E-mail: slujba_spasenija@mail.ru

Именные (окончательные) заявки на участие в соревнованиях, а также 2 государственных флага (1,5×2,0м) и CD с записью гимна (в формате MP3) представляются в главную судейскую коллегию в день проведения мандатной комиссии.

Оргкомитет соревнований